
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей. 

МБОУ Майская СОШ№15 дошкольная разновозрастная группа 
 

Анкетирование проводилось в период с 12 декабря по 17 декабря 2024 года 

Цель анкетирования: выявление степени удовлетворенности родителей работой воспитателей 

разновозрастной группы и дошкольной образовательной организацией в целом. 

Списочный состав группы: 12 детей. 

В анкетировании приняло участие 12 человек, что составило 100%. Такой процент указывает на 

то, что родители готовы к взаимодействию и сотрудничеству с воспитателями и педагогическим 

коллективом дошкольной образовательной организации. 

Родителям было предложено ответить на 15 вопросов. 

Результаты анкетирования: 

1.Удовлетворены ли Вы работой дошкольного учреждения? 

Да -12 (100%) 

Нет – 0 

2. Получаете ли Вы информацию об успехах Вашего ребёнка? 

             Да – 12 (100%) 

             Нет – 0 

3. Устраивает ли Вас режим и организация питания? 

              Да – 12 (100%) 

              Нет – 0 

4. Принимаете ли Вы участие в планировании деятельности группы на неделю? 

              Да – 9 (85%) 

              Нет – 3 (15%) 

5. Нравится ли Вашему ребёнку ходить в дошкольное учреждение? 

               Да – 12 (100%) 

               Нет – 0 

6. Вас вовлекают в образовательную деятельность учреждения (приглашают к участию в различных 

конкурсах, экскурсиях, праздниках, развлечениях, социальных акциях, проектах и др.)? 

                 Да – 12 (100%) 

                 Нет – 0 

7. Выступали ли Вы с инициативой по участию в жизни группы, учреждения? 

                Да – 10 (95%) 

                Нет – 2 (5%) 

8.  С Вами обсуждаются результаты педагогических наблюдений развития Вашего ребёнка? 

                 Да – 12 (100%) 

                  Нет – 0 

9. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью группы игрушками, игровым оборудованием? 

                 Да – 12 (100%) 

                  Нет – 0 

10. Удовлетворены ли Вы оснащением прогулочного участка? 

                  Да – 12 (100%) 
                  Нет – 0 

11. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности 

образовательного учреждения, размещённой на информационных стендах, официальном сайте, других 

информационных ресурсах (официальной странице «ВК») 

                  Да – 10 (95%) 

                  Нет – 2 (5%) 

12. Имеется ли у Вас возможность выразить собственное мнение о работе образовательного учреждения? 

                   Да – 12 (100%) 

                    Нет – 0 

13. Проводит ли администрация учреждения анкетирование родителей по различным вопросам качества 

дошкольного образования, присмотра и ухода (например, качество образования, безопасность, качество 

питания, сохранение и развитие здоровья детей и др.) 

                   Да – 12 (100%) 

                    Нет – 0 



14. Вас информируют о результатах работы по повышению качества условий в образовательном 

учреждении? 

                    Да – 12 (100%) 

                     Нет – 0 

15. Удовлетворены ли Вы оперативностью и конкретностью администрации в получении обратной связи 

на Ваши обращения, замечания, предложения? 

                     Да – 10 (95%) 

                     Нет – 2 (5%) 

 

Анкетирование показало: 
       Большинство родителей считают, что ребенок ходит в ДОУ с удовольствием. Для этого в группе 

созданы все необходимые условия – доброжелательная психологическая атмосфера, наличие 

развивающей предметно – пространственной среды, которая обеспечивает возможность общения, 

совместной деятельности детей и взрослых и двигательной активности детей. 

       Большинство родителей считает, что их дети получают необходимые знания, культурно-

гигиенические навыки и навыки общения и взаимодействия со сверстниками и взрослыми. 

     100% родителей удовлетворены оснащением прогулочного участка. 

       Высокий процент опрошенных родителей отмечают то, что они спокойно ходят на работу, что 

говорит о высоком доверии к профессиональной деятельности воспитателей, об установлении 

положительного контакта между воспитателями и родителями, об отсутствии конфликтных ситуаций и 

спорных моментов, о признании авторитета воспитателей. 

       95% опрошенных родителей считает достаточной и полной информированность о деятельности 

образовательного учреждения посредством информационных технологий. Необходимо отметить, что 

сайт дошкольного учреждения работает на хорошем уровне, информация обновляется постоянно. 

Выложен полный перечень документов, касающийся работы нашей организации. 

        Родители удовлетворены информированностью о проводимой деятельности педагогов в группе через 

родительские уголки, родительские собрания. Для своевременного и полного информирования родителей 

о жизни группы и ДОУ приемная группы оборудованы информационными стендами, уголками 

специалистов с постоянным обновлением предлагаемого материала. 

       100% родителей отмечают, что между ребенком и воспитателями выстроены партнёрские, 

доверительные взаимоотношения, которые опираются на личные качества, творческие способности 

детей.  

       Работой воспитателей в группе родители полностью удовлетворены, что является высокой оценкой 

их педагогической деятельности. 

       В группе организуются совместные мероприятия с участием родителей и детей такие как: «Папа, 

мама, я – спортивная семья», различные проекты, утренники и т.д., целью которых является установление 

эмоционального контакта между педагогами, родителями и детьми, 

      По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы: 

     Созданная система работы ДОО и воспитательно-образовательная деятельность педагогов позволяет 

максимально удовлетворять потребность и запросы родителей. 

     В работе нашей группы родителей привлекает хорошая организация образовательной деятельности, 

оптимальные условия для развития и воспитания детей. Воспитатели добились положительных 
результатов в работе благодаря позитивному взаимодействию с родителями, учитывались их запросы, 

интересы и пожелания. В будущем необходимо обратить внимание на улучшение организации 

совместных мероприятий с семьями воспитанников, активное вовлечение семьи в образовательный 

процесс дошкольного учреждения.   

      

 

 
 

 

 
 

 


